



## **Руководитель следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике провел выездной прием граждан**

13 января 2016 года руководитель следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по Индустриальному району г. Ижевска.

На личный прием обратилось 7 заявителей, от которых поступило 5 обращений.

Заявители обжаловали действия судебных приставов-исполнителей при реализации имущества должника, следователей органов внутренних дел по привлечению лица к уголовной ответственности за сбыт наркотических средств.

Конкурсный управляющий одной из коммерческих организаций просил привлечь к уголовной ответственности лиц, сфальсифицировавших протокол общего собрания работников общества.

Поступила жалоба на действия руководителей ряда управляющих компаний в сфере ЖКХ города Ижевска. Один гражданин обжаловал мошеннические действия, совершенные в отношении заявителя на территории другого субъекта Российской Федерации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1005388>